

政要、学者、创业大咖 为成都青年吹响“双创集结号”

2018首届成都青年“双创”千人峰会在四川大学锦城学院举行

■ 强戈 / 文 庞长江 强戈 / 摄影

青年兴则国兴,青年强则国强。青年是中华民族的脊梁,是社会主义伟大事业的接班人,是时代发展的生力军。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。近年来,继北上广深一线城市纷纷展开“人才抢夺大战”之后,副省级城市杭州、成都、武汉、西安等二线城市也不约而同地加入这场国内抢人才大战。那么在我国经济转型升级和经济下行新常态的背景下,大学生就业压力越来越大,面对复杂的就业环境,新时代的大学生,将何去何从?是勇挑创业大任,还是随遇而安地走上就业岗位,甚或返乡参与地方建设?

人才阵地:各路英豪齐聚蓉城

5月27日,一场由政府政要、学界专家、行业资深HR、创业导师、社群领袖、创业团队以及创业大咖们共同参与的“双创集结号”——2018首届成都青年“双创”千人峰会在四川大学锦城学院举行。人社部全国人才中心,省人社厅四川省就业训练中心,四川省创业服务指导中心,北京青年人力资源服务商会,四川省退役士兵就业创业服务促进会,四川创新人力资源开发中心,四川邦成人力资源有限公司,“李强365”互联网+教育集团,新希望集团,中兴能源,天智文化教育集团,四川佳禾盛世品牌管理有限公司,社群领袖“小黑哥”团队、慧儒社群联盟、黑马之家校园创客俱乐部等领导、行业和社群负责人,以及四川主流高校创业者约800余人参加此次峰会。

在当日下午13:30正式开始的峰会上,主办方北京青年人力资源服务商会副会长、四川邦成人力资源有限公司总经理、李强365互联网+教育集团创始股东朱建玲女士为峰会致欢迎辞,随后,中共省委党校客座教授,四川省人社厅四川省就业训练中心主任、四川省创业服务指导中心主任黄春生先生,北京青年人力资源服务商会党支部副书记、执行秘书长、北京邦成人力资源有限公司总经理张航先生分别登台致辞,赢得了与会嘉宾、激情的创业者们一阵阵热烈的掌声。

主题演讲: 精彩分享下的双创共鸣声

本次峰会上的重头戏——主题演讲环节“格外抢镜”,“李强365”互联网+教育集团董事、副总裁、互联网创业导师吴炜先生分享了《大学生未来之路》的主题演讲;企业管理教育硕士、新希望地产人力资源副总经理、新加



●“李强365”互联网+教育集团董事、副总裁、互联网创业导师吴炜做主题演讲。



●优秀青年创业代表、优秀青年颁发聘书仪式

坡职恒习职业规划咨询师孙科先生还分享了《力学笃行、知我容物》——从校园到职场的从容转身的主题演讲;社群实战派领袖、《社群商业》编委、干货帮联合创始人、慧儒社群联盟首席顾问、小黑哥社群创始人、重庆九人行文化董事长小黑哥先生做了主题为《从新经济时代到IP元年》的精彩分享。每一个主题演讲的分享都赢得了创业者的共鸣。

据有关数据统计,2018年全国高校毕业生预计达到820万人,四川将于40万余名高校应届毕业生,当下市场环境下,高校大学生作为青年中最重要的组成部分,是创业大军中不可或缺的主力部队。同时高校毕业生由于初入社会缺少人生阅历,在认知上存在着偏差,对创业就业的经验、阅历、认知等多方面的都存在着欠缺,使得60%的应届毕业生

走出校园就将面临着失业的难题。中共四川省委党校客座教授,四川省人社厅四川省就业训练中心主任、四川省创业服务指导中心主任黄春生先生接受采访时表示,通过像四川邦成人力资源这样一批社会人力资源机构的参与,让当代大学生在选择就业和创业方面,更能较快地成长和融入社会就业和创业环境中去。

“李强365”互联网+教育集团董事、副总裁、互联网创业导师吴炜先生也表示,新时代大学生在选择创业时,应把追求创业项目的价值点放在首位,切不能盲目从事、眼高手低,也不能简单以追求盈利赚钱为目的。近年来大学生在参与社会就业和创业方面,已不再占有优势,所以在选择创业项目时,要逐步提升自身专业和技能,切莫一开始就想到创

新,尤其是针对初创型企业,要找一个创业标杆,在坚持模仿和学习的同时,再去寻求创新。

在峰会现场,由北京青年人力资源商会和李强365公益课堂共同发起的“四川高校大学生创业联盟”举行了授旗仪式,并为在川的优秀青年创业代表和优秀青年颁发了聘书。罗小棕、李长波、廖兴、余川东、陈剑锋、任一晨、宋晓峰等一批优秀的创业青年才俊,接过沉甸甸的创业重托,全场响起了一波又一波的掌声。在峰会圆桌论坛环节,慧儒社群联盟发起人陈钊先生接过接力棒,与黄春生、朱建玲、吴炜、孙科、小黑哥、张宁等论坛嘉宾一起分享了创业新知,论坛嘉宾们的分享为与会嘉宾和创业者带来一场脑洞大开的创业思维的碰撞。

西部高地: 人才优先战略助力“千人计划”

2017年7月,国务院颁布了《关于强化实施创新驱动发展战略进一步推进大众创业万众创新深入发展的意见》明确指出,推进大众创业、万众创新,是培育和催生经济社会发展新动力的必然选择,是扩大就业、实现富民之道的根本举措,是激发全社会创新潜能和创业活力的有效途径。中央经济工作会议也明确提出过,坚持深入实施创新驱动发展战略,推进大众创业、万众创新,依靠改革创新加快新动能成长和传统动能改造提升。习近平总书记在党的十九报告中强调,创新是社会进步的灵魂,创业是推动经济社会发展、改善民生的重要途径。近年来,成都市、四川省也锐意提出了“大力实施人才优先发展战略向西部人才高地进军”目标及打造“千人计划”,全力为引进人才在川创新创业提供优质高效的便捷服务。

本次峰会为社会各界精英、创业者们搭建了一个分享的平台,大家在演讲与对话研讨之中碰撞出智慧的火花,让资源和思维充分涌流。通过峰会涉足的“双创”相关问题讨论,也在很大程度上促进了社会各界对“双创”时代如何推动青年一代的成长奋斗与国家创新发展深度融合的思考。为了全面落实党和国家“大众创业、万众创新”号召,激发全社会创新潜能和创业活力,推进大众创业、万众创新达到新的水平。主办方北京青年人力资源服务商会副会长、四川邦成人力资源有限公司总经理、李强365互联网+教育集团创始股东朱建玲女士告诉记者,通过此次峰会,我们将为更多大学生在就业和创业选择上搭建更好的供需桥梁和平台。成都青年双创峰会还将持续举办,将为积极响应落实国家“双创政策”,积极为青年创业者践行创业之路助力腾飞。

新县关工委、 羚锐集团爱心助力 贫困留守儿童健康成长

“六一”国际儿童节,是属于孩子们的节日,在孩子们享受社会和父母关爱的同时,有那么一群人也同样渴望得到爱,他们就是留守儿童。在“六一”儿童节来临之际,为了让留守儿童度过一个愉快的节日,河南省羚锐老区扶贫帮困基金会、羚锐集团关工委联合新县关工委将关爱送进校园,在留守儿童较为集中的新县周河中心小学等4所小学和2所幼儿园开展“情暖童心、关爱儿童”送关爱活动,助力贫困留守儿童健康成长。

为了搞好这次活动,河南省羚锐老区扶贫帮困基金会、羚锐集团关工委组织人员专门到新华书店精心挑选了部分适合少年儿童喜欢、喜爱的儿童读物,同时购进了一批羚锐小羚羊退热贴,并联合新县关工委,组织人员前往新县陈店乡胡子石小学、田铺乡世友小学、新县周河乡中心小学、新县复羚未来星小学和新县箭厂河乡阳光早教中心、新县爱心连锁幼儿园,看望慰问留守及贫困儿童,为孩子们送去了少儿图书、彩笔、儿童衫、羚锐柠檬姜茶、筷子兄弟香菇酱、饮水用的口杯、羚锐小羚羊退热贴等学习用品、健康食品及医疗健康品,价值达六多万元,表达了羚锐人和全社会对儿童的关爱。

新县关工委副主任杨春,羚锐制药董事会秘书叶强、副总经理余鹏参与了慰问走访活动,在提前祝福孩子们节日快乐的同时,他们纷纷表示:孩子是祖国的未来和希望,特别是留守和困难儿童的生活和学习更值得大家的关注,希望通过各种形式让孩子们在学校、家庭和社会的共同关爱下快乐成长,也希望所有被帮扶的小朋友们,能够珍惜自己的学习机会,更加勤奋刻苦,健康成长。

(汤兴)

农行责任担当, 托起明天的太阳!

农业银行河北承德分行注重培育和引导广大员工树立社会责任意识,积极开展面向广大少年儿童的金融公益活动。他们扶助贫困小学生,关心资助农村留守儿童,积极参与上级行“小积分·大梦想”扶贫公益活动,并经常深入社区、校园等,组织开展“小小银行家”系列金融知识宣传、普及活动,从而不断提升农行形象,得到社会广泛赞赏。图为农行承德分行团委在所辖一家支行开展“小小银行家”主题活动后,团委书记徐丽莉(后排左五)和个人金融部副总经理屈静(后排左七)与部分留守儿童、贫困儿童激情合影时的场景。

(于绍礼)



市场持续 看好医药板块 中银基金医疗保健 热销中

今年以来,A股整体表现疲软,但医药板块却风景这边独好。中银基金于日前推出医疗保健主题基金,主要投资于医疗保健行业内具有核心竞争优势和持续成长潜力的上市公司,覆盖健康全产业链条,受到投资者的热烈追捧。

中银基金凭借长期优异的业绩继续在今年的颁奖季中屡获殊荣。其中,中银基金揽获基金20年“金基金”Top基金公司大奖,这也是中银基金第四次在基金大奖评选中摘得Top基金公司大奖。

(郑雄)

人工智能引领游戏开发新纪元

随着互联网时代信息技术的飞速发展,人工智能作为一门新兴学科,已经成为众多产业未来发展的核心技术。人工智能的快速发展,也为日渐蓬勃的计算机游戏产业提供了全新的发展机遇。上海游唐网络技术有限公司的姜仲杨认为,在未来,人工智能技术将成为游戏产业革新的新驱动力,引领游戏开发迈入新纪元。

人工智能时代的到来,预示着游戏产业将会面临前所未有的市场竞争。姜仲杨告诉我们,鉴于在游戏中玩家经常追求良好的互动体验,由计算机控制的角色常常会对游戏

的可玩性与挑战性起到至关重要的作用。而将人工智能技术广泛应用到控制游戏中各种活动对象的行为逻辑中,使游戏中的计算机控制角色行为模式更加丰富和新颖,便成为了游戏开发领域下一个突破点。人工智能技术强大的学习能力和运算能力,可以使游戏中的NPC角色学习玩家的行为,并推出新行为。这样所带来的非预定性和不可预测性,虽然在一定程度上会给游戏软件的调试和测试带来一定的难度,但会大大提高玩家对于游戏的兴趣,延长游戏软件的“生命”。因此,如何把控人工智能这种非定型技术的研究与运

用,将可定性技术和非定性技术完美融合,在保证软件调试和测试的前提下提升游戏整体的智能性,将是未来游戏开发领域的关键技术点。

针对以上提及的方面,姜仲杨在从业多年间,持续致力于互联网人工智能系统的开发。他结合多年实践经验,所研发的一种基于人工智能的数据采集网络平台、一种支持多用户协作的互联网人工智能系统等软件专利技术,充分利用了人工智能技术的优势,将游戏系统进行了智能化、多样化的提升,为游戏中计算机控制角色提供了有效的解决

方案。现在,他的研究成果已经应用于了智能游戏设计领域,并取得了突出的成就。

姜仲杨认为,在中国,电脑游戏作为一个产业已经初步形成,它的发展必将带动人工智能技术的研究。鉴于人工智能的复杂性,它的研究和发展将需要一个长期的过程。但随着技术水平悄然地改变,我们完全可以期待人工智能技术得以广泛应用的那一天。未来,人工智能技术必定将会引领游戏产业迈入新的纪元。

(李长明)

青海首家“全能型”供电营业所开启服务新模式

“就拿接电来说,几年前,我家亲戚在供电所申请铺面用电,来回跑了好几天才搞定。”这两天,青海省湟源县茶卡镇茶卡村村民何宗民正忙着自家农家乐的事,“现在一趟都不用跑,就通上了电,不仅效率高,而且很方便。”

5月31日,记者从国网西宁供电公司获悉,青海省首家“全能型”供电营业所在该省

湟源县已开始运营,旨在为农村用户提供便捷智能的用电服务。

据了解,所谓全能型供电所是指,通过构建快速响应的服务前端,建设业务协同运行、人员一专多能、服务一次到位的供电服务新模式。

青海省湟源县和平供电所所长王生孝介绍,如今村民可以用手机扫描村公示牌上的

“掌上电力”二维码申请用电;当供电所柜员接到用电申请后,通过所填信息及移动作业终端找到客户所在台区,在客户就近找到表箱,出具了供用电方案、起草合同及配表。

据悉,该供电所通过对台区经理专业培训,目前从缴费、咨询、装表接电、处理故障,用户都可以在微信群里“呼喊”客户经理。

“此外,在用电抢修方面,通过供电指挥平台的建设,结合营配基础数据和各应用系统信息便可以实现准确识别、快速定位以及精准抢修。”王生孝说,“特别是安装在试点台区能主动发送停复电信息的新型智能电表,可进一步提高对客户的主动服务。”

(罗云鹏 张娟)

便民服务
独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字/行)

广告热线 028-69959066

地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊记者自行提供。客户交易前请查清相关手续和证据。本刊不对刊登信息及结果承担法律责任。

●川AJ527学营运证遗失作废

●成都市海伦春天酒店有限公司(统一社会信用代码:91510100MA00M6QXPJ6Y)经股东会决议决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●双流县华阳向氏五金建筑辅料经营部营业执照正副本(注册号:510122600505227)遗失作废

●四川清大鸿光科技有限公司,营业执照正本(统一社会信

注销公告

成都云高闻网络技术有限公司(统一社会信用代码:9151010709810101XC)经股东会决议决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●成都立洁环保科技有限公司(统一社会信

减资公告

成都仁宇杰盛科技有限公司(统一社会信用代码:9151010709810101XC)经股东会决议决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●成都仁宇杰盛科技有限公司(统一社会信

用代 码:915101073429766280
遗失作废

四川草本粗粮食品有限公司(统一社会信用代码:915101080724002733)经股东决定:四川草本粗粮食品有限公司注册资本由人民币伍佰万元减少至叁万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期按相关规定处理。

●成都仁宇杰盛科技有限公司(统一社会信

●成都北南建设勘察有限公司彭州分公司(注册号:510182000108851)营业执照正副本遗失作废

●经营者:张波。成华区昂波商贸有限公司营业执照正本、副本(统一社会信用代码:92510108MA6C545J4R)经股东决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●成都金瑞亿汽车服务有限公司(统一社会信用代码:9151010702170 及食品经营许可证正本(5101240005134)遗失作废

●成都金嘉鑫汽服有限公司(统一社会信用代码:91510107MA62NA678M)经股东决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●金牛区钱峰燃具经营部(统一社会信用代码:915101076808216959)遗失作废。

●成都瑞意和房地产营销策划有限公司(统一社会信用代码:915101055105000342874)经股东决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●郫县万众联华百货经营部(统一社会信用代码:915101246004)遗失作废。

●经营者:王春。成都市青羊区华阳南街50号3栋5层37号申报相关债权债务事宜,特此公告。

●注销公告:成都新知易教育科技有限公司(统一社会信用代码:915101005696585239)经股东决定注销,请债权债务人自公告之日起45日内向成都市高新区紫竹北街85号1幢2楼73号申报相关债权债务事宜,特此公告。